

LEÍRÁS

A JÁSZMETÁL 2000 KFT. MUNKAHELYTEREMTÉSSEL JÁRÓ TELEPHELYFEJLESZTÉSE JÁSZALSÓSZENTGYÖRGYÖN II. ÜTEM

A Jászmetál 2000 Fémipari Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 33,9 millió forintot meghaladó vissza nem térítendő támogatást nyert a „Telephelyfejlesztés a régiókban” című pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében. A 75,4 millió forintos összköltségvetésű beruházásból a cég telephelyén üzemcsarnokok felújítása valósult meg.

A jászjákóhalmi székhelyű Jászmetál 2000. Kft. 2006-ban vásárolta meg a Jászalsószentgyörgy 0207/4 hrsz-ú területet, amely jelenleg a cég fémszerkezeteket gyártó telephelyeként funkcionál. A korábban majorként üzemelő területen több elhanyagolt állapotban lévő takarmánytároló épület és egy főépület állt, amelyet a pályázó cég két ütemben újíttott föl az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség által kiírt telephely fejlesztési pályázatokon.

Az első ütemben sor került a főépület és két csarnok, a második ütemben, pedig további két csarnok felújítására. Az első két csarnok (1 és 2. számú) teljes felújítása után a gyártás rögtön meg is kezdődött az üzemben, ahol különböző fémmegmunkálási tevékenységeket végeznek bér munkában, olyan nagy hírű cégeknek, mint pl. a Ruukki Hungary Kft. vagy az SBS Kft. A megrendelések növekedésével szükségessé vált további két csarnok (3. és 4. számú) felújítására is, amely 2013. december végére készült el a második pályázat keretében. Mindkét csarnok felújításánál sort került a teherhordó szerkezetek megerősítésére, a tetőzet és a belső szerkezeti elemek helyreállítására, villamos hálózat kiépítésére, nyílászárók cseréjére, szigetelési munkálatokra, kapuk cseréjére és festésre.

A kivitelezés befejezésével a III. csarnokokban a már elkészült hegesztett szerkezetek technológiai felületvédelmére és a IV. csarnokban pedig a késztermékek szállítás előtti tárolására, raktározására kerül sor.

A kivitelezési munkálatokat a Pócs és Társa Kft. végezte el. A fejlesztés eredményeként a cég várhatóan tovább tudja növelni árbevételét és további négy új munkavállalónak is munkahelyet kíván teremteni.